
Iz naših vasi
“Največji problem v
Podgori je prometna
varnost.”

Knjižnica,
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Življenje je nepredvidljivo, vsako leto pa posebno in ustvarjalno na vseh področjih
našega življenja. Pogumno se soočamo z vsakdanjimi izzivi in v vsakem trenutku
lahko najdemo lepoto, če jo le znamo prepoznati. 

Leto, ki se počasi poslavlja, je bilo polno zgodb, takih in drugačnih, drznih, zanimivih,
včasih žalostnih, pa vendar gremo polni upanja v zadnje, volilno leto. Čas priložnosti
za naše krajanke in krajane, da se vsak po svoje potrudi in pripomore k boljši
skupnosti. Koliko neprimernih besed se včasih izreče, koliko časa se po
nepotrebnem izgubi in koliko energije se porabi za brezplodno razpredanje o
stvareh, na katere nimamo vpliva. Konstruktivne debate in kritike so vedno na
mestu, vendar pa pogrešamo tudi lepo besedo, zahvalo ob izpeljanem projektu.
Takrat pa radi umolknemo, kajne? 
Preko digitalnih medijev vas sproti obveščamo o vseh dogodkih in prav to je tisto,
kar ste v preteklosti pogrešali. Leto 2025 se lahko pohvali z uspešno zaključenim
projektom, ki je pridobitev za vse nas. Ureditev športnega parka pri POŠ Begunje je
ena izmed večjih investicij v kraju, ki se je s skupnim sodelovanjem hitro odvila.
Nekaj popravkov sicer še čaka na izvedbo.

Še vedno potekajo sanacije po poplavah, kraj dobiva drugačno podobo in gradbišča
nas bodo spremljala tudi v letu 2026. Sproti vas bomo obveščali, veseli bomo
vašega sodelovanja, še bolj pa nas veseli, ko se krajanke in krajani znate med seboj
povezati in izpeljati tudi kakšno delovno akcijo. 

Trenutno potekajo intenzivna usklajevanja za pridobitev gradbenega dovoljenja za
ureditev večnamenske dvorane in rekonstrukcijo stavbe PGD in KS. Za vsa društva
v kraju bo za njihove dejavnosti dovolj prostora v dvorani in v večji sejni sobi, saj je
projekt zasnovan v tej smeri, da zadosti vsem potrebam kraja. 

4. maja 2025 smo praznovali 80 let osvoboditve talcev iz begunjskih zaporov in ob
tem izdali spominske značke. Krajevni praznik v letu 2026 bo še posebej
slavnosten, saj bomo praznovali 50-letnico KS Begunje in 50-letnico POŠ Begunje.
V kolikor imate doma stare fotografije, zapiske jih prosim delite z nami. Priprave na
ta praznik namreč že potekajo. Ne bo pa vesela samo pomlad, tudi poletje bo v zna-

SPOŠTOVANE KRAJANKE,
SPOŠTOVANI KRAJANI
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menju praznovanja. Urhov semenj v začetku julija bo posvečen praznovanju 250-
letnice posvetitve domače cerkve sv. Urha. 

Dogaja se nam tudi vandalizem, ki ga je potrebno prijaviti policiji. Kaj res ne gre brez
tega in smo postali neodgovorna družba, ki ji nič ni mar? Tako početje je sprevrženo
in nekdo mora zato odgovarjati. Na zadnji seji sveta krajevnih skupnosti v Občini
Radovljica je bil ta problem predstavljen tudi g. županu. Le upamo lahko, da se ta
dejanja v prihodnje ne bodo več ponavljala.

Starši pazite svoje otroke tudi na otroških igriščih in spoštujte pravila glede
odpiralnega časa, kljub občasni slabi volji. Vsaka povzročena škoda namreč ni le
materialna, ampak tudi moralna in prizadene trud posameznikov, ki se prostovoljno
trudijo za naše skupno dobro. 

 
 

Mogoče se zdi, da se vse odvija prepočasi,
drži. Pa vendar je važno, da se nikoli ne
ustavimo. Nekaj projektov, ki se že in se
bodo nadaljevali v letu 2026:

sanacija mostov pri Gostišču Draga,
vodarni in Črnem potoku,
sanacija porušene ceste Draga,
sanacija mostov Krpin 1 in Krpin 2,
ureditev odvodnjavanja s propusti v
Krpinu,
sanacija porušene ceste v Krpinu,
most na gozdni cesti, Poljška planina,
most pri gradu Kamen,
mostovi v Begunjah: 57a, 106, 28b, 66,
sanacija pragov za zaščito mostov
Begunje 46a in 41,

Prometna varnost je pereč problem, številne ceste so preozke, pločnikov skorajda
nimamo. Še vedno na realizacijo čaka uvoz na Mlako, iz proračuna za leto 2026-
2027 sta umaknjeni postavki: OPPN center Begunje in pokopališče Krpin.
Zagotoviti bo potrebno sredstva za izdelavo projektne dokumentacije za ureditev
cestne in komunalne infrastrukture v Dvorski vasi. 

Sanacija ceste v Krpinu



sanacija propusta pri PGD Begunje (Blatnica),
čiščenje in ureditev propusta in kanala pod pločnikom v Poljčah,
most pri farmi Poljče,
ureditev poškodovanega območja pri parkirišču Krpin in ureditev brvi za pešce,
odvodnjavanje in ureditev odvodnega kanala na Mlaki,
ureditev odvodnjavanja Slatna,
naročilo projektne dokumentacije za ureditev ceste in komunalne infrastrukture
ob južnem delu Elana in odkup zemljišč (NRP 04300 Promet v naselju Zgoša),
obnova kanalizacije mimo Sukna in sočasna obnova ceste,
obnova Plečnikovega paviljona, 
komunalna oprema OPPN Zapuže,
ureditev struge Blatnice na območju PBB in ureditev suhega zadrževalnika,
postavitev paketomata in
asfaltiranje eko otoka Slatna.

Med letom so potekala redna vzdrževalna dela na cestah, postavil se je merilnik
hitrosti, izvedli sta se sanaciji gozdnih cest na Poljško planino in Dobrčo, postavil se
je pitnik v Poljčah, končana je rekonstrukcija hitrostnih ovir na državni cesti skozi
Begunje, uredilo se je ogrevanje na IR panele v poslovilnih vežicah, sanirana je bila
tabla pred vhodom v PBB, organizirani so bili vaški pikniki, čistilna akcija, odprti
dnevi gasilskih društev v kraju, zasajena je gabrova živa meja ob potoku Begunjščica
(št. 24). KS pa je s pomočjo Komunale Radovljica uspela realizirati tudi zahtevnejši
projekt odvodnjavanja in asfaltiranja ceste v Poljčah (24a, 25).

Hvala vsem, ki ste v našem prostoru postavili temelje spoštljivega in učinkovitega
sodelovanja. 
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Vsem želim lepe božične praznike, v novem letu pa naj bo
vaš korak odmeven, vaša beseda pogumna, vaše življenje
iskrivo, ustvarjalno in polno toplih trenutkov. 

                                         Marija Hrovat, predsednica sveta KS
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Vabilo na prijeten
večer 
Begunjski fantje, Turistično društvo Begunje,
Gostišče Draga in Begunc smo junc vas tudi
letos vabijo na tradicionalno prednovoletno
srečanje v Dragi. 

Iz naših vasi 
Podgora
Drage krajanke, dragi krajani,

v zadnjem obdobju smo v Podgori naredili nekaj korakov v smeri povezovanja in
druženja. V letu 2025 so domači gasilci organizirali dan odprtih vrat z druženjem in
tako popestrili dogajanje v Podgori. 

Da problematike v Podgori ni, ne bo držalo, zato si prizadevamo, da bi v prihodnosti
pridobili možnost postavitve zunanjega večnamenskega prostora za športne aktivnosti
in druženje ter parkirišče, kamor bi umestili tudi pitnik z vodo, ki bi bil dostopen za vse
obiskovalce in ob različnih dogodkih. Takšno ureditev nam omejuje razgibanost terena
in ustrezno zemljišče, ki bo zemljiško knjižno urejeno. Ob tem si bomo prizadevali, da
bo Občina Radovljica izkazala interes in nudila ustrezno pomoč.

V letu 2025 smo uspešno skupaj s KS izvedli čistilno akcijo in poskrbeli, da so naši kraji
spet zadihali in dali možnost življenju različnim vrstam živali in rastlin, sprehajalcem pa
lepo urejeno okolico. 
 

Tokrat bomo spomine obujali ob gledu oddaje ‘Zmenek na Gorenjskem’ iz serije
Musikantenstammtisch avstrijske televizije Servus TV, ki je bila posneta 19. oktobra
2019 v Gostišču Draga. Nastopili so Ansambel Saša Avsenika, Veseli Begunjčani, Divji
prašiči, Freigarten Blas in drugi gostje iz Avstrije. Kot plesalci so se izkazali Begunjski
fantje in dekleta.
Po ogledu se bomo skupaj poveselili ob domači glasbi, hrani in pijači. Vabljeni v torek,
30. decembra 2025, ob 19. uri v gostišče Draga. Vstop je prost. 
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Ponosni smo, da smo v sodelovanju z
Občino Radovljica, Zavodom za turizem
in drugimi deležniki uredili okolico
nekdanjega gradu Glanz, ki se razprostira
nad vasjo Slatna. Območje gradu je še
vedno težko dostopno, zato si bomo
prizadevali, da najdemo skupne rešitve z 
Občino Radovljica, da bi prisluhnila potrebam krajanov in turističnega društva za
vzpostavitev dostopa preko dovozne poti za čiščenje okolice. 
 

Vse od poplav v letu 2023 se soočamo z izzivi ovodnjavanja in urejanja plazovitih
območij, za kar gre zahvala, da nam je Občina Radovljica delno že prisluhnila in se
investicije urejajo po planu. 

Naša največja rak rana je še vedno varnost udeležencev v prometu in prometna
varnost, ki nam jo je delno uspelo ublažiti, ko je bila v letu 2024 izvedena preplastitev
državne ceste od območja Preske do vasi Slatna in od vasi Slatna do Srednje vasi. Še
vedno ostaja odprt odcep z državne ceste z Zadnje vasi na Mlako, kjer sta uvoz in
izvoz neustrezna, smrtno nevarna in nepregledna, saj tam razen dveh ogledal ni dovolj
široko cestišče, da bi se promet nemoteno odvijal. Močno pogrešamo pločnike za
pešce ob celotni trasi državne ceste, ki je že leta nazaj postala nekakšna obvoznica
med Tržičem in Radovljico. Sam projekt uvoza na Mlako se že leta zamika v proračunu
investicij. V sezoni kolesarjev, pohodnikov, motoristov, avto-domarjev, vozil s težko
mehanizacijo, avtobusov in drugih močno pogrešamo celovito cestno infrastrukturo in
predvsem varnost, ko smo udeleženi v prometu kot pešci in kolesarji. Vzdrževalne
službe v tem času skrbijo za državno cesto in urejajo medletno čiščenje vozišča,
odvodnjavanja in nameščanja zaščitnih stebričkov za višino snega. 

Naše aktivnosti se izvajajo v sodelovanju s KS Begunje, ki je tudi naša krovna skupnost
povezovanja, nudenja pomoči in sodelovanja na različnih področjih. Zato smo
neizmerno hvaležni predsednici KS Begunje Mariji Hrovat in si bomo za dobro
sodelovanje prizadevali tudi v prihodnosti, da bi bili dogovorjeni projekti v časovnici
zaključeni. 

Že tradicionalno smo v soboto 13. decembra 2025 v sodelovanju s KS Begunje,
Turističnim društvom Begunje in Župnijo Begunje na praznik svete Lucije organizirali
večerno romanje z baklami in lanternami k cerkvi sv. Lucije, ki smo ga zaključili s sveto
mašo in druženjem.                                                                
                                                                                                        Andreja Mrak
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Dogodki iz naših krajev

Dan odprtih vrat PGD Podgora, 12. oktober 2025

Košnja na Sv. Petru, 30. avgust 2025

Slovesnost ob novem pitniku v Poljčah, 2. oktober 2025



Čas, ki poveže 
domači kraj

Ne znamo si več predstavljati decembra, da kraj ne bi bil odet v praznično okrasje,
žareče lučke in spletene vence. Za vsem tem pa je skrito veliko potrpljenja in truda  
prostovoljk in prostovoljcev ter organizacij v kraju. 

8

Druženje po opravljenem delu

Lahko smo ponosni, da se je toliko
prostovoljk in prostovoljcev vključilo v delo
za skupno dobro – kar 36 jih je bilo
vključenih v različne aktivnosti, opravili pa so
preko 400 ur dela. Spletli so preko 100
metrov zelenega okrasja in preko 40
venčkov. Veseli nas, da se vsako leto
pridružijo tudi novi.

Poleg okrašenih oken, ograj in mostov, pa tudi
letos navdušuje Palčkova dežela pred
Ranzingerjevo vilo. Obiščite jo v mraku, ko ob
lučkah zažarijo škrati in druga čarobna bitja. 
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Iz TD Begunje 
Spoštovane krajanke in krajani, 
drage članice in člani TD Begunje, 

tudi letošnje leto zaključujemo uspešno. Uspeli smo izpeljati in pripraviti vse
prireditve, ki smo jih načrtovali in ki so postale stalnica v krajevnem koledarju (O kresi
se dan obesi, Begunjska avantura, Sprevod novembrskih kresničk, Prižig lučk, v
sodelovanju z ostalimi organizacijami Urhov semenj, sledi silvestrovanje ... ). Vse
prireditve so bile obiskane številčno, kar tudi dokazuje, da kraj potrebuje priložnosti
za druženje, sprostitev in kulturno dejavnost.

Organizirali smo izlet, podprli druga društva v kraju, se vključili v okrasitev kraja, da
ima praznično podobo. Skrbimo tudi za sprotno vzdrževanje naših objektov. Čez
poletje je bil v sodelovanju s Zavodom za turizem Radovljica odprt TIC in organizirana
vodenja po kraju. Veliko je bilo še postorjenega. Naše delo lahko sproti spremljate
preko Facebook strani TD Begunje, kjer objavimo tudi napovedi dogodkov.

Izpostaviti pa želim dva projekta, ki sta zaznamovala drugo polovico leta. V dolini
Draga poteka popoplavna sanacija in obnova mostov, napovedana je tudi obnova
ceste. Kot društvo smo bili vključeni pri urejanju brežine in parkirišča proti gostišču
Draga v delu, ki ne sodi v projekt same sanacije. Prostor je sedaj bolj odprt in urejen,
na novo speljano odvodnjavanje in urejene zasaditve brežine. Postavljen je tudi novi
skalnjak. 



Gledališka skupina
Podstreha
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Drugi projekt pa je bil zamenjava dotrajanih jaslic na prostem. V začetku leta smo se v
Turističnem društvu pogovarjali, da se nadomestijo z novimi. Ob pogovorih o izvedbi
je Sašo Gašperin predlagal akademskega slikarja Mohorja Kejžarja s Sorice, znanega
po poslikavah na skalah v gozdu nad Sorico. 

Z umetnikom smo vzpostavili stik in kaj hitro našli skupne točke. Predlagal je, da
jaslice naslika na material, ki je tipičen za Begunje, in to so napol prežagana debla
jelke, ki so jih darovali solastniki gozda Planinca. Janko Lombar je deblo prežagal in ga
pripeljal v Krpin, kjer ga je Mohor začel obdelovati. Tu so na pomoč priskočili tudi
domači gasilci, saj debla niso lahka in je bilo potrebnih več rok za obračanje in
postavitev. Matjaž Pogačnik iz Šlosarije Mazovc pa je skupaj s pomočnikom Blažem
zasnoval in izdelal železni podstavek za jaslice. Del sredstev smo pridobili na razpisu
Občine Radovljica, večji del pa je financiran s strani Turističnega društva. 

Iskrena hvala vsem, ki ste pomagali pri tem in vseh ostalih projektih.

V prihajajočem letu vam želim predvsem zdravja in moči, da premagate vse izzive, ki
jih pred nas postavlja prihajajoči čas. V naprej pa se zahvaljujem vsem za pomoč,
sodelovanje in podporo pri našem delu za skupno dobro. Srečno v 2026.

                                                                           Peter Kolman, predsednik

Gledališka skupina "Podstreha" je v začetku leta pričela z vajami za krajšo igro z
naslovom Gumb, s katero smo se predstavili na Urhovem semnju v Begunjah. Naši člani
preko leta aktivno sodelujo na različnih prireditvah v domačem kraju in širši okolici. V
decembrskem času bomo sodelovali pri obdarovanju otrok v Begunjah in Radovljici,
kjer se bomo pridružili tudi Božičkovi karavani z gasilci Radovljica.
 

V prihajajočem letu načrtujemo novo predstavo in tudi tokrat smo se odločili za
komedijo.

V imenu kulturnikov se vam zahvaljujem za vašo podporo z željo, da vam v novem letu
nežno zapiha v vaše življenje vetrič sprememb in svežih začetkov. Srečno in zdravo
2026!                                                      
                                                                            Monika Štefelin, predsednica



"V begunjski knjižnici je aktivnih
580 članov, na 58 m  prostora pa
imajo na voljo več kot 7.000 enot
knjižničnega gradiva. "
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Ob letošnjem dnevu splošnih knjižnic, ki smo ga praznovali 20. novembra, je Združenje
splošnih knjižnic pod sloganom »Knjižnica je najbolj obiskana kulturna ustanova« na
nacionalni ravni izpostavilo pomen in razširjenost obiskovanja splošnih knjižnic,
poudarilo njihovo vlogo in razkrilo rezultate javnomnenjske raziskave, ki jo je izvedlo
februarja 2025. 

Raziskava je potrdila, da knjižnice niso le množično obiskane, ampak imajo tudi
pomemben vpliv na življenja posameznikov in celotne skupnosti, saj so poleg
spodbujanja bralne kulture in razvijanja bralne pismenosti soudeležene pri pridobivanju
znanja, socialni vključenosti in aktivnem preživljanju prostega časa.

V Sloveniji pod okriljem 58 splošnih knjižnic deluje 235 krajevnih knjižnic, v katere je
skupaj včlanjenih več kot 435.000 članov. Ti lahko posegajo po zbirki, ki šteje več kot
12 milijonov enot knjižničnega gradiva. Droben delež k tem visokim številkam dodaja
tudi Knjižnica Begunje, ki deluje v okviru Knjižnice Antona Tomaža Linharta Radovljica.
Trenutno je v knjižnico včlanjenih 9.936 članov, ki imajo na razpolago 243.748 enot
gradiva. Samo v begunjski knjižnici je aktivnih 580 članov, na 58 m  prostora pa imajo
na voljo več kot 7.000 enot knjižničnega gradiva. Od tega je seveda najmanj 1.500
enot izposojenih.
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Tudi v vseh naših knjižnicah smo v februarju in marcu izvedli Anketo o zadovoljstvu in
navadah uporabnikov v Knjižnici A. T. L. Radovljica. V želji, da bi se v knjižnici kar
najbolje počutili in imeli na voljo ustreznejše storitve, smo vas pozvali k sodelovanju.
Anketiranih je bilo 10 % aktivnih članov, kar znaša 846 zaključenih anket. 

11

Knjižnica je najbolj
obiskana kulturna
ustanova
Barbara Klinar, Silva Kos



76 anketirancev oziroma 8 % vprašanih obiskuje Knjižnico Begunje, ki jo z namenom
izposoje gradiva v 50 % obišče mesečno in kar v 42 % tedensko. Knjižnica je po
odgovorih sodeč v 26 % tudi prostor za pridobivanje informacij in v 19 % izbira za
redno tedensko druženje in preživljanje prostega časa. Z oceno odlično ste pohvalili
urejenost knjižnice (77 %), izbor knjig (50 %) in lokacijo (50 %), najmanj zadovoljni pa
ste z odpiralnim časom (30 %) in udobjem (27 %). Na vprašanje, kaj najbolj cenite v
knjižnici, so prevladovali odgovori: prijaznost, razumevanje, vljudnost, strokovnost,
ustrežljivost in hvaležnost za posvečen čas, med predlogi za izboljšave pa ste
največkrat navedli pobude za večji prostor, po možnosti v pritličju ali vsaj z dvigalom,
kotiček za najmlajše in študijski kotiček z računalnikom in tiskalnikom ter daljši
odpiralni čas.

Vsem bralkam in bralcem se iskreno zahvaljujeva za izkazano zaupanje in za vse
dragocene povratne informacije, ki nam bodo v pomoč pri oblikovanju še prijaznejše in
dostopnejše knjižnice, knjižnice, ki jo soustvarjamo skupaj in v kateri se vsak počuti
dobrodošel. 

Ob tej priložnosti vam želiva mirne praznike in veliko zdravja, zadovoljstva in iskrivih
bralnih trenutkov. Naj bo leto, ki prihaja, polno dobrih zgodb — tako med knjižnimi
policami kot v vašem vsakdanu.

Obiščite našo spletno stran – www.ksbegunje.si!
Dragi krajani, v Krajevni skupnosti Begunje skrbimo, da ste vedno na tekočem z
dogajanjem v našem kraju. Zato vas z veseljem vabimo, da obiščete spletno stran KS
Begunje (www.ksbegunje.si), kjer najdete:

· aktualne novice in obvestila,
· dogodke in zanimivosti iz našega kraja,
· pomembne informacije za vse generacije.

Naša stran je prijazna in dostopna – lahko jo obiščete preko računalnika ali kar na
telefonu, kjerkoli in kadarkoli! 📱💻

Kliknite, raziščite in ostanite povezani z nami!

Sledite nam tudi na družabnih omrežjih, kjer skupaj gradimo še močnejšo skupnost.

Ker verjamemo, da je moč v povezanosti, zaključujemo z mislijo:
»Ko se ljudje povežejo, skupnost zaživi.«
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Spoštovane krajanke in krajani, 
članice in člani PGD Begunje.

Leto 2025 se nezadržno poslavlja in tako prihaja čas, ko se spomnimo, kaj vse smo v
tem letu doživeli. Za naše društvo je bilo leto polno operativnega usposabljanja,
uspešno izpeljanih prireditev in vrhunskih dosežkov s tekmovanj.

OPERATIVNO PODROČJE 
Od zadnje izdaje Krajevnih novic smo gasilci imeli kar nekaj dela. Posredovali smo na
desetih intervencijah v domačem ter izven požarnega območja krajevne skupnosti
Begunje. Posredovali smo ob vetrolomih, tehničnih intervencijah, nesrečah z nevarno
snovjo, požarih v stanovanjskih objektih ter na enem večjih požarov v industrijskem
kompleksnem objektu na območju Zgoše v podjetju SVP-Avio. Na požaru je
sodelovalo preko 190 gasilcev iz celotne gasilske zveze Radovljica ter ostalih enot
izven občine Radovljica. Izvedli smo osem društvenih vaj ter se udeležili meddruštvene
vaje s sosednjimi gasilskimi enotami, s katerimi še bolj utrjujemo medsebojno
sodelovanje, ki je ključen dejavnik pri uspešno izvedenih intervencijah ter drugih
dogodkih. 

Iz Prostovoljnega gasilskega
društva Begunje
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Kot vsako leto v mesecu oktobru, ki je mesec požarne varnosti, smo izvedli
meddruštveni vaji v sodelovanju z drugimi enotami v vrtcu ter v podružnični šoli
Begunje. Na področju usposabljanja ter izobraževanja smo pridobili štiri nižje gasilske
častnike, štiri sveže operativne gasilce. Trije člani so uspešno opravili tečaj za strojnika,
dva člana pa sta uspešno opravila usposabljanje za varno delo z motorno žago. V
mesecu oktobru v sodelovanju s Požarno zaščito Radovljica organiziramo pregled
gasilnikov za krajevno skupnost Begunje. V letošnjem letu se je pregledalo preko 150
gasilnikov. Veseli nas, da krajanke in krajani vestno skrbimo za domačo požarno
preventivo. 

PRIREDITVE
Lahko rečemo, da se je v Begnah v letošnjem letu vedno nekaj dogajalo. In prav na
vseh prireditvah smo sodelovali tudi domači gasilci. O kresi se dan obesi, Urhov
semenj, Narodno-zabavni vikend, Sprevod novembrskih kresničk, Prižig lučk ter tudi
silvestrovanje, ki bo sledilo, ni minilo brez pomoči naših članic in članov. 



V letu 2029 naše društvo čaka nakup novega gasilskega vozila GVC-1. Ker je to za
društvo velik finančni zalogaj, smo letos junija organizirali dogodek »Skok v poletje z
begunjskimi gasilci«. Z nami so skočili ansambel Saša Avsenika in Tanja Žagar, seveda
pa tudi vi, krajanke in krajani, ki nas redno podpirate tudi s tem, da se dogodkov
udeležujete.

Zahvala za uspešno izvedbo dogodka gre vsem podjetjem in posameznikom, ki so
dogodek podprli. To so: Radio Gorenc (medijski pokrovitelj), Elektro Mlakar, MŽ Print,
Turistično društvo Begunje, Krajevna skupnost Begunje, Franjo Pogačnik, Janko
Lombar s. p., LIP Bohinj, Promas d. o. o., Ažman Transport, Albatros Fly, Gostilna
Avsenik, Bar Jurček, Gostilna Tavčar, Gostišče Draga, Flycom Aviation, Dejan Starman
s. p., Botaks d. o. o., Vitamini.si, Doors, Blaž Stroj s. p., Jan Švab s. p., Pekarna Resman,
Vina Kobe, KLUS Transport, Sobe Bulovec, Gamat d. o. o., Bar Bršca, APV – Srečo
Vidic s. p.

Največja zahvala pa gre vsem našim članom in članicam, ki so opravili nešteto
prostovoljnih ur, da je bila izvedba dogodka sploh mogoča.

13. 9. 2025 sta Gasilska zveza Slovenija in Gasilska zveza Radovljica organizirali
državno mladinsko tekmovanje v orientaciji, ki se je odvijalo pri nas v Begunjah. V
Begunjah se je v soboto zbralo 200 najboljših ekip iz vse Sloveniji ter veliko častnih
gostov, kot so: minister za obrambo, predsednik GZS, poveljnik GZS, župan OR,
direktor URSZR, predsednik GZG, poveljnik GZG in še bi lahko naštevali.
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Da sta organizatorja za lokacijo dogodka izbrala naš kraj in posledično tudi naše
društvo, smo zares ponosni, saj gorenjska regija za takšno organizacijo pride na vrsto
vsakih 17 let. Dogodek je bil s pomočjo vseh društev v naši zvezi Radovljica izpeljan na
zelo visoki ravni, kar sta s pohvalo potrdila tudi predsednik in poveljnik GZS.

Za piko na i vrhunsko izpeljanega dogodka sta poskrbeli dve domači ekipi, in sicer
pionirji ter mladinci, obe ekipi sta dosegli odlično 4. mesto.

TEKMOVANJA
Letošnje leto je postreglo z zares veliko tekmovanj in odličnimi rezultati našega
društva.

V maju se je mladina udeležila občinskega tekmovanja v orientaciji, na katerem se je
kar 6 ekipam uspelo uvrstiti na regijsko tekmovanje v Gorjušah, ki je sledilo konec
maja. Tako smo na regijsko tekmovanje odpeljali 3 ekipe pionirjev, 2 ekipi mladink in 1
ekipo mladincev.

Ekipa pionirjev je dosegla 2. mesto, ekipa mladincev pa je pometla s konkurenco in
dosegla 1. mesto. Tako sta se dve ekipi uvrstili na državno tekmovanje, ki je potekalo
septembra pri nas v Begunjah. Tam pa so, kot že omenjeno, odlično zastopali barve
našega društva in dosegli odlično 4. mesto, vsak v svoji kategoriji. 
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V mesecu juniju, ravno takrat, ko smo v Begunjah skočili v poletje, pa se je v jutranjih
urah avtobus naše mladine odpravil na državno tekmovanje po pravilih CTIF – v
Gorjušnico. Tam so barve našega društva zastopale desetine pionirk, pionirjev in
mladink. Dosegli so odlične rezultate, in sicer: pionirke – 14. mesto, pionirji – 15.
mesto, mladinke – 14. mesto. Vse tri ekipe so si prislužile zlate značke, kar je še
dodatna potrditev njihovega truda.

             



KOLEDAR
Letošnji gasilski koledar je posvečen 50-letnici OŠ v Begunjah, ki jo bomo obeležili v
prihajajočem letu. Sestavljen je iz 12 kronološko razvrščenih slik s kratkim opisom. Na
zadnji platnici so zapisani vsi doseženi rezultati, ki jih je doseglo naše društvo v letu
2025.

Zahvala gre Sašu Gašperinu, Janiju Kolmanu in Petru Kolmanu za vso pomoč pri
sestavi koledarja. Do konca letošnjega leta vas bodo obiskali pobiralci članarine in
prostovoljnih prispevkov ter vam v zameno izročili koledar, za prispevke se vam že
vnaprej zahvaljujemo. Kdor bo pobiralce ponesreči zgrešil in bi želel koledar, naj
pokliče na spodaj napisano številko.

Na vsak klic se bomo odzvali in poskusili pomagati po najboljših močeh.
Telefonske številke:
predsednik Denis Ambrožič: 031 404 497, 
poveljnik Žan Legat Rotar: 041 626 442,
 vrtne klopi in mize ter šotor: Tim Ambrožič: 070 417 802,
informacije glede donacij, koledarjev: 031 404 497.

Zahvaljujemo se vsem članicam in članom, krajankam in krajanom, podjetjem ter
organizacijam, ki ste kakorkoli pripomogli k delu in razvoju društva v tem letu,  hvala
vam za vašo podporo, prijazne besede in sodelovanje skozi vse leto. Z veseljem bomo
tudi v prihodnje bedeli nad varnostjo naše krajevne skupnosti.

Naj božični prazniki prinesejo toplino in mir, novo leto pa zdravje, pogum in mnogo
varnih ter srečnih trenutkov. Srečno 2026!

                                                                                 Vaši begunjski gasilci
                                                                 

Naša mladina nas razveseljuje z vrhunskimi rezultati in na njih smo zares ponosni. Prav
tako pa smo ponosni na njihove mentorje, ki jih v svojem prostem času učijo gasilskega
znanja, spoštovanja in tudi ostale vrednote, ki so pomembne za življenje. 

V društvu smo veseli, da svojo željo po tekmovanjih kažejo tudi naši starejši gasilci, ki
so se udeležili srečanja starejših gasilcev GZ Radovljica in tekmo pokalnega tekmo-
vanja za pokal Gorenjske.

Ponovno nas zastopajo tudi članice A, ki so se poleti udeležile srečanja članic
Gorenjske, sedaj pa pridno vadijo za zimsko ligo SSV Gorenjske. Da bo letošnja zima še
bolj pestra, pa so poskrbeli člani A, ki so se prav tako prijavili na zimsko ligo SSV
Gorenjske in bodo skupaj s članicami zastopali naše društvo na petih tekmah sezone
25/26.
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Spoštovane krajanke, spoštovani krajani,

vabimo vas, da se pridružite krajevni organizaciji Rdečega križa in pomagate
soustvarjati prijaznejšo in bolj povezano skupnost. Veseli bomo vsakogar, ki želi
prispevati svoj čas, znanje ali dobro voljo, pri podpori krajanom v stiski.

Za informacije in prijave kontaktirajte na tel.: 031 663 022.

Naj vam novo leto prinese zdravje, mir in toplino.

Prostovoljke Krajevne organizacije Rdečega križa Begunje

 

KO Rdečega križa Begunje

NOVOLETNO VOŠČILO

Prišel ponovno je med nas,
božično novoletni čas,

vsi se ga veselimo,
vsa srca mu odprimo.

Prisrčen objem nič ne škodi,
topel stisk roke nam vedno godi. 

Vsi radi se imejmo,
veliko, veliko se smejmo,

potem pa ne bo skrbi,
kaj v novem letu nam sledi. 

(GMJR)

Srečno 2026!

Koordinatorka Breda Iskra                       Predsednik DU Begunje Maks Vrečko

Starejši za starejše
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Koncert na Sv.
Petru 
Pevska skupina Korona iz Lesc vabi
27. decembra ob 17. uri v cerkev
svetega Petra nad Begunjami na
božični koncert z naslovom Tiho, kaj
vam povem. 
Koncert bo v vsakem vremenu, le v
snežnih razmerah ne pozabite na
zimsko pohodno opremo. 
 

Umrli v letu 2025

1.Janez Markelj, Begunje
   2. Aleksandra Zhuravleva, Begunje
   3. Jožef Pungerčar, Begunje
   4. Damjan potočnik, Zgoša
   5. Janez Kralj, Begunje
   6. Andrej Tavčar, Begunje
   7. Metka Berdajs, Dvorska vas
   8. Marko Klavžar, Zgoša
   9. Francka Kristan, Poljče
10. Marinka Markelj, Begunje
11. Franci Stroj, Dvorska vas
12. Tina Šlibar, Zgoša
13. Jože Justin, Begunje
14. Ivanka Novak, Zapuže
15. Nada Mandelc, Zapuže

Pokopani v Begunjah:

1. Marjeta Dolenc, Lesce
2. Marjan Finžgar, Radovljica

Pokopani iz naše KS drugje:

1. Angela Golob, Zapuže
2. Milenko Pajić, Begunje
3. Borut Kegljevič, Begunje



IZDALA KRAJEVNA SKUPNOST BEGUNJE NA GORENJSKEM 
(ks.begunje@siol.net)

Naslovna fotografija, foto: Jani Kolman

ODGOVARJA MARIJA HROVAT, TISK: SALVE, LJUBLJANA
UREJANJE IN OBLIKOVANJE: PETER KOLMAN

URADNE URE KS BEGUNJE: 
ponedeljek: 9.–12. ure in četrtek: 15.–18. ure

Preostali čas smo dosegljivi na telefonskih
številkah: 

031 389 152 (Jožica Hrovat) in
031 733 717 (Marija Hrovat).

- grobnina za enojni grob: 23,56 €
- grobnina za žarni grob ali nišo: 23,56 €
- prvi zakup žarne niše s ploščo: 470,00 €
- uporaba poslovilne vežice: 111,84 €
- uporaba poslovilne vežice s plačanim prispevkom: 83,58 €

Položnice za plačilo grobnine se pripravljajo na občinski upravi in jih boste najemniki
prejeli po pošti na dom. 

V primeru smrti in pogreba vas prosimo, da obvestite krajevno skupnost na GSM 031
389 152, da zagotovimo pripravo poslovilne vežice in uredimo potrebno pokopališko
evidenco. 

Najemnike grobnih mest naprošamo, da sporočite vse morebitne spremembe (npr.
naslov, ime najemnika), saj jih moramo ažurno vnašati v pokopališki kataster. Obenem
vas prosimo, da upoštevate pokopališki red oz. da grobove urejate na način, da ne
posegate izven grobnega mesta (zasaditve, nasipanje peska ...). 

Cene pokopaliških storitev



igrajo

Veseli 
Begunjčani

Silvestrovanje
NA PROSTEM V BEGNAH

 na vrtu gostilne
Avsenik
od 22. ure dalje

VSTOP
PROST


